



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

## ΠΟΙΟΙ ΘΡΕΦΟΥΝ ΤΑ ΦΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓΚΑΛΙΑ ΜΑΣ; Ρατσιστές και τρομοκράτες απειλούν την κοινωνία μας

**Τ**έσσερις ακόμη αθώοι άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και δεκάδες άλλοι υπέστησαν βαριά τραύματα από την προχθεσινή τρομοκρατική επίθεση στο Λονδίνο, ενώ η κοινωνία μας φαίνεται ανήμπορη να σταματήσει το κύμα βίας από αδίσταχτους μουσουλμάνους ρατσιστές, μια μειονότητα που χρησιμοποιεί το Ισλάμ για να δικαιολογήσει τα αποτρόπαια εγκλήματά της. Σήμερα, στην αγκαλιά της κοινωνίας μας ζούν δύο φίδια που την απειλούν θανάσιμα και τα θρέφει ο ρατσισμός των μουσουλμάνων - «λευκών». Δεν είναι δυνατόν εκατοντάδες εκατομμύρια μουσουλμάνων να πιστεύουν σε διαφορετικό Ισλάμ, από αυτό που χρησιμοποιούν οι τζιχαντιστές τρομοκράτες για να αιματοκυλούν τις χώρες τους και τις δικές μας. Δεν αμφισβητώ ότι οι αιρέσεις μέσα στην ίδια θρησκεία μπορούν να σκορπίσουν τον όλεθρο και στη Χριστιανώσυνη υπάρχουν πολλά τέτοια παραδείγματα, με πιο πρόσφατο την τραγωδία στην Ιρλανδία ανάμεσα σε Καθολικούς και Προτεστάντες.

Και εκεί, όμως, η πραγματική αιτία δεν ήταν οι θρησκευτικές διαφωνίες, αλλά ο πολιτικο-οικονομικός ρατσισμός: Οι φτωχοί μεροκαματιάρηδες, καταπιεσμένοι Καθολικοί στη Βόρεια Ιρλανδία ήθελαν να ενωθούν με τους ομόθρησκους στη Νότια Ιρλανδία για ν' απαλλαγούν από την καταπιεστική εξουσία των ευημερούντων Προτεστάντων, οι οποίοι ήθελαν την προστασία της κραταιάς και προτεστάντικης Μεγάλης Βρετανίας.

Οι αφρικανοί δεν μετανάστευσαν στην Αμερική για ένα... καλύτερο μέλλον και μάλλον δεν ήξεραν κατά πού πέφτει η

νεοανακαλυφθείσα ήπειρος, τους μετέφεραν σιδηροδρόμους οι δουλέμποροι και τούς πουλούσαν στα δουλοπάζαρα. Δούλευαν σκληρά χωρίς αμοιβή κάτω από άθλιες συνθήκες, με ξυλοδαρμούς, απαγχονισμούς και βιασμούς των γυναικών τους, μέχρι που τους απελευθέρωσαν φωτισμένοι λευκοί πολιτικοί ηγέτες, αλλά από σκλάβοι έγιναν πολίτες δεκάτης τετάρτης κατηγορίας, χωρίς ανθρώπινα δικαιώματα. Οι λευκοί ρατσιστές τούς σκότωναν, έκαιγαν τις χριστιανικές εκκλησίες των μαύρων -ναι τις χριστιανικές εκκλησίες, όχι τζαμιά- δεν είχαν δικαίωμα ούτε να παντρευτούν λευκή γυναίκα, μέχρι που σιγά σιγά και με πολλούς αγώνες, πολλές φορές αιματηρούς μπόρεσαν να αναγνωριστούν ισότιμοι πολίτες των ΗΠΑ. Όμως, οι ρατσιστές, που τους σκοτώνουν ακόμη σαν σκυλιά με την κάθε ευκαιρία, δεν μάς λένε τί σχέδια έχουν για τους μαύρους συμπατριώτες τους, δηλαδή αν θα εξορίσουν εκατομμύρια σιδηροδρόμους στην Αφρική.

Ούτε οι Εβραίοι ήταν παράνομοι μετανάστες στην Γερμανία, αλλά ζούσαν πολλές γενιές εκεί, είχαν ενσωματωθεί και στη συντριπτική πλειοψηφία τους ήταν μικροεπιχειρηματίες, τεχνίτες, επιστήμονες κλπ. Ο Χίτλερ θα μπορούσε να τούς επιτρέψει να μεταναστεύσουν σε άλλες χώρες, αλλά θεώρησε πιο αποτελεσματικό να τους εξοντώσει σε θαλάμους αερίων και δεν έχει σημασία αν σκότωσε επτά εκατομμύρια ή εκατό χιλιάδες. Από τη στιγμή που σκοτώνεις έναν αθώο επειδή έχει διαφορετικό χρώμα, ή πιστεύει σε διαφορετικό Θεό, είσαι συγγενός δολοφόνος χωρίς κανένα ελαφρυντικό.

Ούτε οι μουσουλμάνοι στην Ευρώπη

είναι παράνομοι μετανάστες, αλλά νόμιμοι πολίτες από τον καιρό της αποικιοκρατίας, όταν είχαν δικαίωμα να ζήσουν στη Μεγάλη Βρετανία, τη Γαλλία και την Ολλανδία, που κι αυτοί αντιμετώπιζον άκρτο ρατσισμό, αναγκασμένοι να ζουν στα γκέτο τους με μεγάλο ποσοστό φτώχειας και ανεργίας.

Ούτε οι εκατοντάδες χιλιάδες μουσουλμάνοι εισέβαλαν στην Αυστραλία για να την... εξισλαμίσουν και οι περισσότεροι ζουν ειρηνικά ανάμεσά μας νομοταγείς πολίτες. Οι πιο πολλοί από αυτούς διαπρέπουν σαν επιστήμονες, επιχειρηματίες και τεχνίτες, που διαφωνούν ριζικά με τους τζιχαντιστές ομόθρησκους και ομοεθνείς τους, αλλά αντιμετωπίζουν ρατσισμό επειδή οι γυναίκες τους φορούν μαντίλα, ή επειδή θέλουν να κτίσουν ένα τζαμί για τις προσευχές τους. Δεν είμαι χαζός και γνωρίζω τις εγκληματικές συμμορίες τους, όμως απορρίπτω τους ισχυρισμούς ότι δήθεν είναι κράτος εν κράτει γιατί οι φυλακές είναι γεμάτες από εγκληματίες και επίδοξους τρομοκράτες, επειδή ο νόμος σ' αυτή τη χώρα ισχύει για όλους. Ούτε η εγκληματικότητα είναι αποκλειστική στην μουσουλμανική κοινωνία για να μην αρχίζω να υπενθυμίζω τα φρικιαστικά εγκλήματα από λευκούς και χριστιανούς.

Τα γράφω αυτά επειδή, όταν καίγεται το σπίτι του γείτονα κινδυνεύει και το δικό σου, γι' αυτό δεν πρέπει να ενθαρρύνουμε σαν κοινωνία αυτούς που θρέφουν τα φίδια στην αγκαλιά μας. Επαναλαμβάνω πως πρέπει να σταματήσουμε τον ρατσισμό εναντίον οποιουδήποτε και εμείς τον έχουμε νιώσει στο πετσί μας σ' αυτή τη χώρα, άσχετα αν γλιτώσαμε όταν ήρθαν άλλες εθνότητες

και έγιναν στόχος των ρατσιστών.

Ο ρατσισμός προκαλεί τους θερμοκέφαλους μουσουλμάνους να επιχειρήσουν απεγνωσμένες τρομοκρατικές ενέργειες, όπως τον έφηβο που σκότωσε τον άμοιρο υπάλληλο της αστυνομίας και αν ένας τρομοκράτης σκοτώσει ένα αγαπημένο μου άτομο, τί με νοιάζει αν το πληρώσει με τη ζωή του; Ο ρατσισμός επιστρατεύει θερμοκέφαλους μουσουλμάνους και θα πληρώσουμε ακριβώς τα απεχθή πιστεύω των ρατσιστών, όποιας θρησκείας και φυλής.

Δεν λέω ότι πρέπει ν' αφήσουμε τους μουσουλμάνους να μάς πατήσουν, αλλά αφού η αστυνομία τους έχει υπό έλεγχο και τους συλλαμβάνει μόλις ξεμυτίσουν εμείς δεν έχουμε δουλειά να υπονομεύουμε τη σπουδαία δουλειά των αρχών μας. Σαν πολυπολιτιστική και πολυεθνική κοινωνία θα πρέπει να μάθουμε να ζούμε με το διαφορετικό, όπως μάθαμε εμείς στην Αίγυπτο όπου υπήρχε αμοιβαίος σεβασμός ανάμεσα στους Αιγυπτίους και τις υπόλοιπες εθνότητες. Δεν θα κρίνουμε εμείς αν οι μουσουλμάνοι τρώνε κρέας χαλάλ, οι εβραίοι τρώνε τρόφιμα «kosher», αν οι Γάλλοι τρώνε βατράχια και κάποιοι άλλοι κατασαρίδες και σκουλήκια, ούτε θα κρίνουμε αν οι μουσουλμάνες φορούν μαντίλα.

Αν θέλουμε να νιώθουμε ασφαλείς, εδώ και σ' όλο τον κόσμο, ο ρατσισμός και τα νεοναζιστικά - εθνικιστικά κόμματα θα πρέπει να απομονωθούν μαζί με τους ισλαμιστές, γιατί δεν έχουν θέση σε μια ευνομούμενη και δίκαιη κοινωνία που σέβεται ΟΛΑ τα μέλη της.

### Ο έρανος του 2MM

Προχθές έγινε ο δος ετήσιος έρανος τού ραδιοσταθμού 2MM για την αγορά τροφίμων, φαρμάκων και εξοπλισμού που θα παραδοθούν σε φιλανθρωπικές οργανώσεις για παιδιά στην Ελλάδα. Μέχρι χτες το πρωί είχαν συγκεντρωθεί \$51.000, αλλά μπορείτε να στείλετε τον οβολό σας σήμερα και τις προσεχείς ημέρες. Συχαρητήρια στους ιδιοκτήτες τού ραδιοσταθμού που επωμίζονται όλα τα έξοδα τού εράνου για να μην χρησιμοποιηθεί ούτε ένα σεντ από τα χρήματα που πρόσφεραν εκατοντάδες συμπάροικοι από το υστέρημα ή και περίσσειμά τους, συχαρητήρια και στον διευθυντή τού μελωδικού ραδιοσταθμού, Γιάννη Μεράβογλου που είχε την ευθύνη για την διοργάνωση και ένα θερμό ευχαριστώ στους εθελοντές και εθελόντριες που εργάστηκαν πολλές ώρες απαντώντας στα τηλεφώνια, τις κυρίες Εφη Σαμαρά, Μαγδαληνή Ευαγγελάκου και Μαρία Λώμη, αιδ. π. Νικόλαο Μποζίκη, τον Λέφτη Γαβριλίδη, τον συμπατριώτη και φίλο Γιάννη Κωνσταντινίδη

και τον Κυριάκο Κολιάδη, ο οποίος με το αυτοκίνητό του συγκεντρώνει τα χρήματα από δωρητές που δεν μπορούσαν να τα καταθέσουν στην τράπεζα, ή τον ραδιοσταθμό.

Ο έρανος, στον οποίο βοήθησε «Ο Κόσμος», άρχισε με μήνυμα τού Αρχιεπισκόπου κ. Στυλιανού, ενώ αργότερα μίλησε στην παροικία και ο γενικός πρόξενος Δρ Σταύρος Κυρίμης. Την θερμή υποστήριξη της εξέφρασε η αγαπημένη πολιτικός τού Ελληνισμού, Σοφία Κώτση, ενώ στη διάρκεια τού εράνου έγιναν ενδιαφέρουσες συζητήσεις και συνεντεύξεις. Εμείς θα ευχαριστήσουμε θερμά όλους όσους πρόσφεραν τον οβολόν τους για τον ιερό αυτό σκοπό, επειδή για ιερό σκοπό πρόκειται με την ευχή να ανακάμψει η πατρίδα μας για να μην χρειάζονται έρανοι, συσσίτια και επιδόματα φτώχειας...

### Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Η Ντόρα Μπακογιάννη είπε στον Αθήνα 9,84: «Δεν θεωρώ ότι η κυβέρνηση είναι σε θέση να έχει ούτε plan B ούτε plan C, γιατί δεν έχει plan A». Μάλιστα. Ας το πει σε ορισμένα στελέχη του κόμματός της, που υποψιάζονται (και το λένε δημοσίως) ότι ο Τσίπρας έχει κρυφό σχέδιο να οδηγήσει τη χώρα στη δραχμή.»

### Καλό!

- Κάνει τη διάγνωση ο γιατρός και πετάγεται η μάνα μου:
- Κάποιο λάθος κάνετε γιατρέ!
- Μίλα ρε μάνα, μάς έχει τρελάνει ο άσχετος!

### Ακόμη ένα:

Δεν μπορώ να καταλάβω αυτούς που λένε «ξέχασα να φάω» ή «δεν μπορώ να κοιμηθώ»!